Legyen « egy tetszoleges sz0, x az « egy betije. Az aa sz6 (« kétszeri leirasaval kapott sz6) elejérsl hagyjuk el
a bettiket mindaddig, amig egy = betihoz nem ériink. Igy egy zya alaku szoét allitottunk els (y akar az iires sz6 is
lehet). Az xyaxya sz6 elejérdl, illetve végersl elhagyva a megfelel§ betiiket, az ax szohoz juthatunk el a megengedett
lépésekkel.

Legyen most 5 egy olyan sz6, amely csak « bettiibdl all. A fent elmondottak alapjan g bettit a megfelels sorrendben
kimasolva « végére az af szot kapjuk. Ennek a szonak az elejérdl elhagyva a-t, a § széhoz jutunk el.

Tehat belattuk, hogy a-bol a megengedett 1épésekkel minden olyan széhoz eljuthatunk, amely csak o betdit tar-
talmazza (méas szavakhoz pedig nyilvan nem juthatunk el). Specialisan, az ABCD ... XY Z sz6bol eljuthatunk a
ZY X ... DCBA szohoz.
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